



В Каире стартовали работы по реконструкции мечети султана Бейбарса, родившегося на территории современного Казахстана. Мусульманский храм является вторым по величине в египетской столице и, как на церемонии начала проекта заявил министр по делам древностей Египта Халед аль-Анани, символизирует тесные двусторонние отношения между двумя странами.

"Этот исторический памятник, принадлежащий эпохе великого султана Бейбарса, превратившего Египет в центр мусульманского мира и столицу Аббасидского халифата, будет в скором времени восстановлен и станет еще одним символом особой роли и авторитета Египта в мусульманском мире и на Ближнем Востоке", - цитирует выступившего на церемонии посла Казахстана в Египте Армана Исагалиева "Интерфакс".

Отмечается, что общая стоимость реконструкции мечети составляет 12 миллионов долларов, правительство Казахстана выделило \$4,5 млн. Планируется, что реконструкция будет завершена через 18 месяцев.

Islam-today